Exercice 22 Asservissements .,
Corrige
REGLAGE DESMARGESDE GAIN ET DE PHASE

AVEC UN CORRECTEUR PROPORTIONNEL
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Conclusion :

1 Réponse temporelle systéme non corrigé K = 10 — Instable
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Le systeme non réglé ne respecte pas

les marges
M¢ = - 60,5°
MG = - 20dB

On voit qu’ il est INSTABLE
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2 Réponse temporelle systéme corrigé avec un gain K = 0,54
3 Réponse temporelle systéme corrigé avec un gain K = 0,316
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Le syste me réglé respecte les marges |

M¢ = 70°

MG = 10dB

On voit qu’ il est plus stable
Mais il est plus lent
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